



San Forte - 5 l

ALLGEMEIN

Starker Säure-Entkalker für den regelmäßigen Gebrauch.

- Aktiv gegen hartnäckige Kalkablagerungen.
- Stellt den Glanz wieder her.
- Anwendbar auf allen säurebeständigen Wänden und Böden.
- Zitrusparfüm.

San Forte ist ein konzentrierter ökologischer Entkalker für den regelmäßigen und professionellen Gebrauch. Das Produkt entfernt wirksam Kalkablagerungen von allen säurebeständigen Oberflächen. (z.B. Waschbecken, Duschen, Schwimmbäder,...) Das Produkt darf nicht auf kalkhaltigen Oberflächen wie Marmor, Blaustein,... verwendet werden. San Forte ist frei von Chlor oder anderen Halogenverbindungen, Mineralsäuren und Reinigungsmitteln auf Erdölbasis. Alle verwendeten Waschmittel sind pflanzlichen Ursprungs. Alle Inhaltsstoffe nichtmineralischen Ursprungs sind vollständig biologisch abbaubar.







GEBRAUCH

50 ml San Forte in einen 5l-Eimer geben (1 %). Die Fläche mit einem Schwamm oder Tuch reinigen. 5 bis 10 Minuten einwirken lassen. Gut mit Wasser nachspülen. Bei starker Verkalkung kann die Dosierung erhöht werden. San Forte nicht mit Produkten vermischen, die auf Aktivchlor basieren, wie z.B. Bleichlauge!

Benutzen Sie dieses Produkt ausschließlich für die angegebenen Anwendungen. Testen Sie das Produkt bei Zweifel zuerst an einer unauffälligen Stelle. Greenspeed haftet nicht für Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch. Für zusätzliche Informationen ziehen Sie das Sicherheitsdatenblatt (SDB) zurate.



5L AQUA + 50ML





San Forte - 5 l

TECHNISCHE DATEN

Product Grösse (l x h x b) 18.6 x 29.1 x 12.7 cm

zustand: Flüssig farbe: Rot geruch: Frische

löslichkeit in Wasser: Komplett

pH-Wert: 1,5 dichte: 1,084 Kg/L sicherheit: ADR UN 3265

LOGISTIK DATEN

Produkt

Artikel-Nr 4002868
Einheit Kanne
Content 5L

Grösse 18.5 x 28 x 13.5 cm

Bruttogewicht 5300 g Nettogewicht 5100 g

EAN Code EAN 5407003310917

Verpackung

Anzahl pro Verpackung 2

Grösse 37.5 x 29 x 14.5 cm

Bruttogewicht 10800 g

Palette

Anzahl pro Palette 128 Lagen 4 Units per layer 32